ADUFEPE

COMISSÃO ELEITORAL ELEIÇÃO 2024

GESTÃO 2025-2026

RETIFICAÇÃO DO REGIMENTO ELEITORAL

Em reunião realizada no dia 18/11/2024, a Comissão Eleitoral, com anuência das chapas concorrentes, decidiu pela seguinte retificação no Regimento Eleitoral:

Alteração para garantir maior participação e isonomia:

A Comissão Eleitoral definiu a promoção de três debates abrangendo todos os campi da UFPE, sendo um debate realizado em cada campus.

Nova redação do Artigo 8º:

Art. 8º - A Comissão Eleitoral promoverá três debates presenciais entre as chapas concorrentes ao pleito, com transmissão via mídias sociais, sendo um em cada campus da UFPE.

Parágrafo Único - As normas para os debates e as respectivas datas serão definidas pela Comissão Eleitoral em consonância com as chapas concorrentes.

Recife, 18 de novembro de 2024.

Comissão Eleitoral

ADUFEPE